
Основные условия договора электроснабжения электрической энергии на розничном рынке  с потребителями– юридическими  лицами
1. Предмет договора

По договору электроснабжения ООО «Энергосбыт» обязуется осуществлять продажу Абоненту электрической энергии, а также путем заключения договоров с третьими лицами обеспечить передачу электрической энергии и предоставление иных услуг, неразрывно связанных с процессом снабжения электрической энергией потребителей. Уведомлять Абонента о прекращении или ограничении подачи энергии  в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.
Абонент обязуется своевременно оплачивать принятую энергию, а также соблюдать предусмотренный договором количество (объемы) потребления энергии, обеспечивать безопасность эксплуатации находящихся в его ведении электрических сетей и исправность используемых им приборов и оборудования, связанных с потреблением энергии. При необходимости увеличения разрешенной к использованию мощности сверх величины указанной в договоре, подавать заявку в ООО «Горэлектросеть» и вносить изменение в договор после выполнения условий договора о технологическом присоединении.
2. Количество энергии
Количество подаваемой Абоненту энергии устанавливается в договорах электроснабжения   в соответствии с документами о технологическом присоединении, подтверждающими используемую максимальную мощность, с помесячной детализацией по соответствующим точкам поставки в Приложении  № 1 к договору.

  Договорный объем потребления энергии на каждый следующий год с помесячной   детализацией по соответствующим точкам поставки заявляется Абонентом  до 01 мая текущего года. В случае не предоставления Абонентом  заявки в установленный срок договорный объем потребления энергии на следующий год принимается равным договорному объему потребления энергии в текущем году.
Изменение договорных величин потребления энергии для Абонентов, выбравших для расчета по договору первую или вторую ценовую категорию, допускается  на основании письменной заявки Абонента, полученной ООО «Энергосбыт» не позднее, чем за пять дней до начала расчетного месяца и при условии наличия ресурсов сетевой организации ООО «Горэлектросеть» при изменении в сторону увеличения.
3. Срок действия договора.

Договоры электроснабжения  заключаются на срок до 31 декабря текущего года. 

Договор считается ежегодно продленным на следующий календарный год на тех же условиях, если за месяц до окончания срока его действия ни одна из сторон не заявит о его прекращении или изменении, либо о заключении нового договора 

В случае, если исполнение обязательств по договорам электроснабжения зависит от действия другого договора (договор аренды, договор безвозмездного пользования) срок действия договора электроснабжения  определяется сроком действия данного договора и продляется при предоставлении документов подтверждающих его продление. 
4. Вид цены на электрическую энергию.

Для потребителей, приравненных к населению (садоводческие, дачные, гаражно-строительные, гаражные некоммерческие объединения граждан)  в соответствии с нормативными правовыми актами в области государственного регулирования тарифов  расчёты за поставляемую электрическую энергию осуществляются по регулируемым ценам (тарифам), которые устанавливаются Региональной энергетической комиссией Кемеровской области, которая является органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов.
Для прочих потребителей  расчёты за поставляемую электрическую энергию  осуществляются по нерегулируемым (свободным) ценам.

5. Форма оплаты.
Оплата за электроэнергию осуществляется денежными средствами по безналичному и наличному расчету.

Сроки оплаты промежуточного (авансового)платежа:

- до 10-го числа расчётного месяца – 30% стоимости  заявленного потребления энергии в расчетном месяце (согласно Приложению №1 к  договору) на основании выставленного счета,
- до 25-го числа расчётного месяца – 40% стоимости заявленного потребления энергии в расчетном месяце (согласно Приложению №1 к договору) на основании выставленного счета.
Окончательный расчет за фактическое потребление энергии в расчетном месяце Абонент обязан произвести на основании выставленной счета-фактуры - до 18 числа месяца, следующего за расчетным.


Расчёт  суммы  промежуточных (авансовых) платежей осуществляется с применением фактических средних цен на электроэнергию, сложившихся за месяц, предшествующий  предыдущему по отношению к планируемому.

6. Формы обеспечения исполнения обязательств сторон по договору.
6.1  Обеспечение обязательств ООО «Энергосбыт» 
ООО «Энергосбыт» для исполнения обязательств по договору электроснабжения закупает  у субъектов розничного рынка, электрическую энергию в объеме, необходимом Абоненту, а также урегулирует в интересах Абонента отношения с организациями, относящимися к коммерческим инфраструктурам рынка электроэнергии  по оказанию услуг, неразрывно связанных с процессом поставки электроэнергии.  

6.2  Обеспечение обязательств Абонента 

Для обеспечения обязательств Абонента по своевременной оплате принятой электроэнергии,  ООО «Энергосбыт» вправе вводить полное и (или) частичное ограничение режима потребления энергии в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Абонентом обязательств по оплате, в том числе и по предварительной.

Для обеспечения обязательств Абонента по своевременной оплате принятой электроэнергии ООО «Энергосбыт» вправе начислить и потребовать от Абонента уплаты пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального  банка РФ, действующей на день, когда обязательство по оплате должно быть исполнено, за каждый день просрочки платежа. 
 Для обеспечения обязательств Абонента по соблюдению предусмотренного договором объема  потребления энергии: 
-в договоре электроснабжения предусмотрена оплата потребленной электрической энергии для Абонентов, выбравших для расчетов с ООО «Энергосбыт» первую или вторую ценовую категорию, производится исходя из фактических объемов потребления в соответствующем периоде, компенсация стоимости отклонений фактического объема потребления электрической энергии от договорного объема потребления не предусмотрена.
Для обеспечения обязательств Абонента по проверке исправности используемых им приборов учета электроэнергии, проведения замеров по определению качества энергии 

-  в договоре электроснабжения  предусмотрена обязанность Абонента обеспечивать беспрепятственный  доступ по служебным удостоверениям представителей ООО «Энергосбыт» и сетевой организации ООО «Горэлектросеть»  к приборам учета электроэнергии, установленным в электроустановках Абонента.
7. Зона обслуживания.
Зоной обслуживания ООО «Энергосбыт» является административная территория г.Новокузнецка.
8. Условия расторжения договора.
Договоры электроснабжения могут быть расторгнуты:

а) по соглашению Сторон;

б) по решению суда в случаях,  предусмотренных  действующим  законодательством.
Расторжение договора по инициативе Абонента  происходит:

1) При передаче Абонентом электроустановок другому юридическому лицу, при этом Абонент обязан:
а) За 30 дней направить письменное сообщение в ООО «Энергосбыт» о предстоящем расторжении договора;

б) Предоставить акт показаний электросчетчиков в ООО «Энергосбыт» на момент расторжения;
в) Составить совместный акт сверки поставленной и оплаченной электроэнергии и произвести полный расчет.

2) При переходе Абонента на обслуживание к иной энергосбытовой (энергоснабжающей) организации или  гарантирующему поставщику, Абонент обязан:
а)
Погасить существующую задолженность по оплате перед ООО «Энергосбыт»;

б)
обеспечить раздельный учет объемов потребления электрической энергии Абонентом и любыми прочими потребителями, обслуживаемыми ООО «Энергосбыт»; 

9. Ответственность сторон.  
За ненадлежащие исполнение или неисполнение условий договора электроснабжения стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством и договором электроснабжения.
ООО «Энергосбыт» не несет ответственности в следующих случаях:



  -за недоотпуск электрической энергии, произошедшей по вине Абонента или ненадлежащим исполнением Абонентом своих обязательств, предусмотренных договором или действующим законодательством,
      -при наступлении форс-мажорных обстоятельств, а именно: пожара, наводнения, ураганного ветра, землетрясений, войны, военных операций любого характера или иных, независящих от сторон обстоятельств, а также решений правительственных органов.


  -за нарушение энергоснабжения электроустановок Абонента при включении автоматических устройств по восстановлению энергоснабжения, либо включением резервного питания, а также при аварийных снижениях напряжения ниже гарантируемого, связанных с работой противоаварийной автоматики и релейной защиты.
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